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Bài 1: Thực hiện phép tính: (3 điểm)


a) 					b) 


c) 			 	d) 
Bài 2: Tìm số nguyên x, biết: (2 điểm) 


a) 				b) 


c) 				d) 


Bài 3: (1,5 điểm) Lớp 6A có 45 học sinh được xếp thành 3 loại tốt, khá và đạt. Số học sinh xếp loại tốt chiếm  số học sinh cả lớp, số học sinh xếp loại khá bằng số học sinh còn lại.  Tính số học sinh mỗi loại?
Bài 4: (1 điểm) Nhân dịp khai trương, một cửa hàng sách đã khuyến mãi giảm giá 10% so với giá niêm yết cho tất cả các loại sách. Bạn An mua 3 quyển sách, mỗi quyển đều có giá  
120 000 đồng. Hỏi bạn An phải trả bao nhiêu tiền ? 
Bài 5: (1,5 điểm) Vẽ đoạn thẳng AB = 8cm. Trên đoạn thẳng AB lấy điểm M sao cho AM = 4cm.
a) Tính  MB?
b) Điểm M có là trung điểm của AB hay không? Vì sao?
[image: ]Bài 6: (1 điểm) Cho các hình bên
a) Hình nào có tâm đối xứng?
b) Hình nào có trục đối xứng?




------------------HẾT------------------

HƯỚNG DẪN CHẤM 
 
	Thứ tự bài (điểm)
	Lời giải
	Thang điểm

	Bài 1:
(3 điểm)
	Tính:

a) 		                                           

b/	


c/	=

d/ 

 
	

0,25x3

0,25x3

0,25x3

0,25x3

	Bài 2:
(2 điểm)
	 Tìm x:

a) 

b) 	


c) 	
	

d) 
	


0,25x2



0,25x2



0,25x2






0,25x2




	Bài 3: 
(1,5 điểm)
	Giải

Số học sinh xếp loại tốt là: 			

Số học sinh xếp loại khá là: 
Số học sinh xếp loại đạt là:  45 – (15 + 20) = 10(hs)	
	
0,5đ

0,5đ

0,5đ

	Bài 4: 
(1 điểm)
	Số tiền bạn An phải trả là
120 000.3.(1-10%) = 324 000 (đồng)
	
0,5x2


	Bài 5: 
(1,5 điểm)
	[image: ]
a/ Tính MB? 
Ta có
AM + MB = AB
           MB = 8 – 4 = 4 (cm)
b/ Điểm M có là trung điểm của AB hay không? Vì sao?
Điểm M là trung điểm của đoạn thẳng AB vì:
+ Điểm M nằm giữa điểm A và điểm B 
+ AM = MB = 4(cm)
	



0,25x3 



0,25x3


	Bài 6: 
(1 điểm)
	a/ Hình có trục đối xứng: Cả 3 hình
b/ Hình có tâm đối xứng: Cánh quạt
	0,25x4





Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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